

## Артисты в гостях у станкостроителей

Артисты театра оперы и балета им. А. С. Пушкина—частые гости в рабочих районах города. Они выступают на сценах клубов промышленных предприятий, во дворцах и домах культуры.

Накануне праздника Великого Октября в клубе им. Маяковского артисты театра показали станкостроителям оперетту И. Штрауса «Цыганский барон». На днях коллектив станкозаводцев вновь приветствовал артистов оперного театра. На клубной сцене они показали оперу Даргомыжского «Русалка».

Рабочие горячо поблагодарили гостей за хорошую постановку.

П. ЖДАНКИН.

Горьковский район

г. Горький

22 НОЯ 1960